

# 升學及就業輔導消息

## 中六升學資訊日及升學講座

因應近日社會狀況，原定於 2019 年 10 月 4 日為中六學生和家長舉辦的「中六生升學資訊日」講座業已取消，我們已將有關中六生升學資訊，特別是有關大學聯合招生辦法（聯招），到中六各班逐一講解，並派發相關資料。升學及就業輔導組於 2018 年 10 月 5 日為中六學生和家長舉辦「中六生升學資訊日」，目的是配合中六文憑試考生的升學需要，升學及就業輔導組於上學期安排了一系列講座及活動：

日期	講座／活動	目的
2019 年 10 月至 11 月	大學聯招選科個別諮詢及輔導	由班主任或升學及就業輔導組老師提供個別輔導，讓同學在選科時更清楚自己的能力、志趣和前景。
2019 年 11 月 8 日	非聯招升學講座	邀請學友社代表到校，為同學講解大學聯招以外的升學途徑及其他出路。
	2018-2019 年度畢業校友分享	邀請升讀不同院系的校友，回母校與學弟學妹分享大學生活、聯招選科心得及應付文憑試的技巧。
2019 年 11 月 29 日	面試技巧工作坊	邀請聖雅各福群會代表到校，為同學講解面試時的注意事項及應對技巧。

## 2019-20 年度升學及就業輔導小組名單

組長	5C 何偉傑、5D 吳嵐青
第一組組員	4B 孫梓晴、4C 陳欣婷、4C 張紀盈、4C 莊婷婷
第二組組員	4C 李嘉棋、4C 李秀貞、4C 吳綽嵐、5D 施俊佑

## 畢業生分享

### 林慧儀 (2018-19 6A)

母校對我的支持，成為我追尋夢想路上的動力。我一直希望負笈海外，母校對我的支持是實質的：兩屆荃灣鄉事會獎學金，資助我報考海外課程的費用。母校給我的餽贈更包括一群好師長和同學。在報考校外的獎學金及申請入讀海外大學時，班主任陳老師、升學及就業輔導主任蕭太、歷史科楊老師、辯論隊孫老師及其他科任老師，都耐心地指導我，陪伴我渡過漫長及繁複的申請過程。還有身邊一群戰友，雖然我們走在不同的路



上，但攜手共度的日子，總使我充滿力量。我有幸從「止於至善」走到了「讓一切努力摘得桂冠。」這是我即將升讀的倫敦大學學院的校訓。是母校讓我走出石圍角邨，到英國戈爾街的學府，學成後我一定會回報母校及香港。「當一個人知道自己要去哪裡的時候，全世界都會為其讓路。」回望從前，縱使有師友的陪伴，戰場必定是孤獨的。不過總有那麼一句話、那麼美好的人，讓我們的腳步走得更為堅定。與師弟妹共勉之。

## 李朗然（2018-19 6D）

中一的時候，似乎曾細想過，中學這六年的時間該如何慢慢渡過。現在回首看，「慢慢」這兩個字未免太幼稚、太無知。這六年間，每一個我遇見的老師和同學都在改變和定義我，正如吳爾芙的《海浪》中所說：「我在不斷的被造和再造（I am made and remade continually）」，每一個身邊的人都讓我改變思維方式，見識到新的世界，同時也讓我成為更好的自己。

改變我的還有英文辯論隊。那是我中四時新成立的三人小隊。當時我們沒有經驗，連輸三場，但是我們從失敗中學習，學習到的不止是不能放棄，更多的是如何適應，如何改變自己，成為更強的辯論隊員。老師們無私的付出和指導，加上在下課後努力備戰，我們在中五時終於如願拿到冠軍。這成績是辯論隊一眾成員血汗和眼淚的結晶，現在的我們，也是三年辯論訓練的結晶。辯論隊讓我有了更廣闊的視野，更清晰的邏輯，但最重要的是：自願學習的動力。

《追憶似水年華》——對這書名從未曾如此有共鳴。我十八年的人生，中學六年佔了三分之一。這三分之一的人生，卻像水一樣無聲無息的流走了，我該有什麼感受呢？不知道。只知道我曾是何中的學生，而這將是在我心頭一個溫柔的懷念。

